

# 俄罗斯航天称 航天发射失败是外国势力搞鬼

据国际在线报道 法新社1月10日报道,在过去一年中,俄罗斯航天发射项目经历多次失败。俄罗斯联邦航天局局长日前称,这些失败是外国势力在背后搞鬼的结果。

俄罗斯联邦航天局局长弗拉基米尔·波波夫金日前向俄罗斯媒体表示,他不理解为何航天发射每次出现问题的时候,俄罗斯航天器都正好位于俄罗斯雷达无

法监控的区域上空。

波波夫金说:“现在还不清楚为何我们的失败总是发生在俄罗斯在地球上的‘暗区’,在这些‘暗区’中,我们无法看到俄罗斯航天器,也无法接收到其发出的自动测量记录读数。我不想责备任何人,但目前世界上确实有强大的对抗措施可以用来攻击航天器。”

俄罗斯航天发射近期遭遇的最大挫折是在2011年11月发送火

星探测器“福布斯-土壤”。它目前被困在低地轨道上,碎片可能于本周末坠落地球。波波夫金说,现在还不清楚为何这个重13.5吨的探测器的助推火箭会点火失败。但他承认这一任务开始时即存在危险,因为资金不足,原始设计甚至可追溯到前苏联时期。

波波夫金是去年4月开始接管俄罗斯联邦航空局,他的前任因连续三次航天发射失败被解职。

## 美共和党总统预选 罗姆尼新州预选中获胜

据新华社电 截至美国东部时间11日凌晨1时,根据95%选区的计票结果,美国马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼在10日举行的新罕布什尔州共和党总统预选中获胜。

计票结果显示,罗姆尼以40%的得票率排名第一;得克萨斯州联邦众议员罗恩·保罗位列第二,得票率为23%;前美国驻华大使洪博培排名第三,得票率为17%;前众议院议长纽特·金里奇以10%的得票率排名第四;前宾夕法尼亚州联邦参议员里克·桑托勒姆位列第五,得票率为9%;得克萨斯州州长里克·佩里由于基本放弃新罕布什尔州预选,得票率只有1%。

新罕布什尔州总统预选是首

场以初选形式进行的预选,与之前以政党基层会议形式进行的艾奥瓦州预选一道被视为整个预选过程的“风向标”和“晴雨表”。在艾奥瓦州选举中,罗姆尼以微弱优势胜出,桑托勒姆名列第二。

四年一度的美国总统选举第一阶段为预选阶段,两党要分别在全国50个州及首都华盛顿哥伦比亚特区陆续选出参加本党全国代表大会的代表。预选结束后,两党将召开全国代表大会,确定将代表本党参加于11月举行的全国选举的总统候选人。由于在任总统谋求连任时,在其所在政党的预选中通常没有对手,因此本次预选过程民主党方面并无悬念,奥巴马不出意外将获得该党总统候选人提名。

## 伊朗一名核科学家被炸死 伊称是以色列所为

据中新社电 伊朗首都德黑兰北部1月11日发生汽车炸弹袭击,一名核科学家被安装在汽车上的炸弹炸死,另有两人受伤。

据悉,该汽车炸弹被一名不知身份的摩托车手安装在核科学家的汽车底部,爆炸同时造成另外两名市民受伤。德黑兰急救中心负责人阿巴斯表示,爆炸原因正在调查之中。

伊朗法尔斯通讯社报道,这名核科学家名为阿玛迪·罗尚,他曾是德黑兰技术大学的研究生,主攻石油工业领域,还负责伊朗纳坦兹的铀浓缩项目。

这一袭击事件的手法和两年前前伊朗另一名核科学家遇袭身亡的情况非常相似。2010年11月29日,伊朗一名核能专家马吉德·沙里亚里和同事在上班路上遇到爆

炸袭击,沙里亚里不幸遇难,他的同事则受了伤。伊朗政府称,这两起爆炸皆是恐怖分子所为,而此次袭击是以色列所为。

此外,2010年1月,伊朗一名顶尖核科学家、德黑兰大学副校长马苏德·阿里·穆罕默迪亦在门前遭摩托车炸弹袭击身亡。当时伊朗政府怀疑是以色列情报机构摩萨德或美国中情局所为。

## 美国大兵再救6名伊朗船员 已移交给伊朗海岸警卫队



一名获救伊朗船员与美国士兵握手

据新华社电 美国海岸警卫队10日在波斯湾水域发现一艘处于漂泊状态的伊朗船,救出6名船员。

美国国防部新闻秘书乔治·利特尔说,当地时间大约3时,一艘伊朗独桅帆船在伊拉克乌姆盖斯尔港东南大约80公里海域向美国海岸警卫队快艇“莫诺莫伊”号发出求救信号。伊方船长说,引擎室进水,船无法航行。

美国海军中央司令部说,两名伊朗船员当时在帆船上,其余4人在救生筏上。美军给他们食物、水和毯子,继而把他们移交给伊朗海岸警卫队“纳吉7”号舰。

美军说,帆船船长哈基姆·哈米德·阿维承认:“要不是你们,我们就没命了。”

“莫诺莫伊”号一名翻译转述伊方“纳吉7”号舰长的话说,“他感谢我方艇长及全体船员救助并

照料伊朗船员,祝我们一切顺利,感谢我们的合作”。

这是美军本月第二次救助伊朗人。5日,美国海军在阿拉伯海北部救出遭海盗劫持超过40天的13名伊朗渔民。

美国和伊朗近来关系恶化。美方去年底就伊朗核计划对伊方施加新一轮制裁;伊朗在印度洋举行大规模军事演习,要求美方军舰离开波斯湾水域。

## 苏格兰拟公投是否独立 与英政府口水仗升级

据国际在线报道 最近,英国政府和苏格兰地方政府就苏格兰的独立问题打开了口水仗。而据苏格兰首席部长萨蒙德10日表示,苏格兰计划于2014年秋天举行全民公投,决定是否从英国独立出去,具体细节将于本月晚些时候公布。不过此前,英国联合政府称,苏格兰的独立公投必须经过联合政府批准,否则属于违宪,不具法律效力。

有分析认为,以目前的情形来看,独立的可能性不高。最新

的民调结果显示,在确定将参与公投的苏格兰人中,有38%表示支持苏格兰独立,比去年8月高出3个百分点,反对独立者则占到了58%。这个结果或许也可以从另一个方面说明为什么英国联合政府要苏格兰的独立公投“尽早”举行,因为这个阶段反对独立的还是占了多数,但正所谓“夜长梦多”,在支持独立人数呈现增长趋势之时,超过两年半后也就是2014年秋天再举行公投,结果会是怎样还真难以预料。

## 美国海军作战部长 “霍尔木兹海峡令我难眠”

据《环球时报》报道 在伊朗高调发出将封闭霍尔木兹海峡的威胁之后,霍尔木兹海峡便成为美国和伊朗“口水仗”的新爆点。美伊两国就此频频过招、互放狠话。美国海军作战部部长乔纳森·格林纳特近日承认,应对霍尔木兹海峡可能发生的冲突已经成为令其“夜不能寐”的事情。

美国《芝加哥论坛报》1月10日报道,格林纳特10日说道:“如果你问我,是什么事情让我彻夜难眠,我会说是霍尔木兹海峡以及阿拉伯海湾正在发生的事情。”

报道说,格林纳特并未详细说明美国海军将采取何种措施来“开封”霍尔木兹海峡,但当问及关于霍尔木兹海峡的哪些事情令其夜不成寐时,他回答说:“我既是组织者,也是教练,更是军队的装备者。我要确保我们的人民有

恰当的装备去做正确的事情。”

“我要保证我们在霍尔木兹海峡附近往来的人们,在必要的情况下,有能力应对突发状况,起码能自我保护,有能力反击进攻以及进行反潜战。”格林纳特说。

## 美空袭巴基斯坦致4人死亡

据新华社电 巴基斯坦当地媒体11日报道,美军无人机当天凌晨在巴基斯坦西北部北瓦济里斯坦部落地区向一栋房屋发射两枚导弹,造成至少4人死亡。

这是自去年11月26日北约空袭巴检查点以来美军在巴基斯坦发动的首次无人机空袭,也是今

年首例美军无人机空袭事件。

报道说,无人机空袭发生在当地时间凌晨2时左右,当时美军无人机对北瓦济里斯坦米兰沙阿的一个武装分子可疑藏匿点发射了两枚导弹。袭击导致至少4人死亡,另有数人受伤,死伤者的身份目前尚不清楚。

据报道,巴基斯坦去年共发生63起美军无人机空袭事件,造成至少543人死亡。

去年11月26日,北约军机对巴基斯坦西北部赫曼德部落地区的两座检查站发动袭击,造成包括两名官员在内的24名安全部队人员死亡,另有13人受伤。

### 公告

凡购买安徽世纪金源置业发展有限公司开发的滨湖世纪城地下车位、没有开具发票的业主,请于本公告发布之日起30日内至本公司销售中心开具发票。

咨询电话:0551-3611888/2911907  
安徽世纪金源置业发展有限公司  
2012年1月12日